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ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я В КАНАДІ 

Канадська система охорони здоров’я (Medicare) по праву вважається 

однією з кращих у світі. Охорона здоров’я в Канаді фінансується в 

основному податками, як місцевими, так і державними прибутковими 

податками і податком на прибуток з підприємств. Деякі провінції 

використовують для фінансування системи охорони здоров’я податки з 

продажів і доходи від лотереї. Ці додаткові доходи, однак, не грають 

великої ролі у фінансуванні охорони здоров’я Канади. 

Одним з найважливіших індикаторів успіху існуючої системи охорони 

здоров’я є здоров’я канадців. Тривалість життя канадців становить 

78,6 років (81,4 років для жінок і 75,8 років для чоловіків), що є одним з 

найвищих показників серед розвинених країн. 

Health Insurance Cardкартка медичного страхування. Канадська 

система охорони здоров’я (Medicare) – це державний сервіс і кожна 

провінція має свою програму медичного страхування. Загалом програми 

сильно не відрізняються, але існують певні особливості в оплаті: 

наприклад, в деяких провінціях виплачується щомісячний внесок на 

медичне страхування. В кожному разі, новоприбулим іммігрантам 

необхідно якнайшвидше оформити картку медичного страхування – 

Health Insurance Card – це пластикова картка з вашою фотографією, 

підписом, номером страховки і домашньою адресою. Health Insurance 

Card, як і водійські права, є документом, що засвідчує вашу особу. Вона 

видається кожному члену сім’ї, навіть дітям [1]. 

Картку медичного страхування видає та провінція, в якій проживає 

особа. Для отримання Health Insurance Card необхідно заповнити форму-

заяву, бланк можна отримати в поліклініці, в лікарні, в аптеці або 

Організації допомоги іммігрантам. При собі потрібно мати ID-документ 

(паспорт) і підтвердження статусу постійного резидента (Confirmation of 

Permanent Residence (IMM 5292)), або картку постійного резидента 

(Permanent resident Сard). Важливо знати, що в перші три місяці після 
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в’їзду в Канаду ви не маєте права на державний медичний страховий 

поліс. Саме тому, подбати про своє здоров’я слід самим, купивши 

страховку в одній із комерційних страхових компаній. Адреса та телефони 

приватних страхових компаній можна знайти в телефонному довіднику на 

жовтих сторінках. Зауважимо, що звичайна медична страховка не 

покриває послуги швидкої допомоги, стоматолога, рецепти на ліки і 

окуляри [1]. 

На безкоштовну медицину мають право громадяни Канади, ті, хто 

перебуває у статусі постійного резидента (тобто іммігранти/тимчасові 

переселенці) та люди, які працюють за робочими візами. Існує певний 

перелік безкоштовних медпослуг, який може змінюватись в залежності від 

місця проживання [2]. 

У Канаді існує певний перелік безкоштовних медпослуг, у тому числі 

для переселенців та біженців. Тобто, якщо в одному регіоні медична 

послуга безкоштовна, то в іншій за неї можуть стягувати плату. Але 

екстрена медична допомога та випадки, за яких життя людини в небезпеці 

– завжди виняток, тобто життя рятуватимуть безкоштовно. 

Безкоштовно в Канаді можна отримати таку медичну допомогу: 

а) допомога сімейного лікаря та інших профільних фахівців; 

б) діагностика – лабораторна (аналізи) та інструментальна; в) стаціонар 

(тобто госпіталізація до лікарні); г) щеплення (за календарем). 

За лікування зубів (крім термінового видалення), фізіотерапію, 

послуги репродуктолога доведеться сплатити. У деяких випадках 

доведеться сплатити навіть за виклик «екстреної швидкої допомоги». 

Отримання медичних послуг у Канаді Швидка допомога: а) якщо вашому 

життю загрожує небезпека, телефонуйте 9-1-1 із будь-якого міста Канади, 

щоб отримати невідкладну допомогу; б) якщо ваші діти зазнають стресу й 

мають потребу поговорити, вони можуть зателефонувати на безкоштовну 

лінію Kids Help Phone у будь-який час і з будь-якого міста в Канаді. 

Служба пропонує безкоштовні конфіденційні консультації, зокрема 

українською та російською мовами [3]. 

Система охорони здоров’я Канади в основному опирається на 

терапевтів первинного медичного догляду, які становлять близько 51% 

всіх практикуючих терапевтів в Канаді. Вони є передавальною ланкою 

між пацієнтом і формальною системою охорони здоров’я, і контролюють 

доступ до більшості лікарів-спеціалістів, лікарняним догляду, 

діагностичним перевіркам і виписуються за рецептом ліків. Такого 

сімейного лікаря можна міняти необмежену кількість разів за порадою 

знайомих і зміні настрою. Більшість лікарів мають свою власну приватну 

практику і насолоджуються високим ступенем автономії. Лікарям-

приватникам держава оплачує послуги залежно від наданої допомоги, 

причому плату такі лікарі отримують безпосередньо з бюджету провінції 
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або території. Терапевти, що не мають приватної практики, отримують 

або встановлений оклад, або плату залежно від кількості наданих 

медичних послуг. Зубні лікарі працюють незалежно від системи охорони 

здоров’я, крім тих випадків, коли необхідна невідкладна допомога 

хірурга-стоматолога. Аптеки теж є незалежними від держави 

організаціями. Більше 95% всіх канадських лікарень працюють за 

принципом некомерційних приватних організацій, керованих місцевою 

радою директорів, організаціями добровольців або муніципалітетами [4]. 

Підсумовуючи слід відзначити, що канадська система охорони 

здоров’я забезпечує безкоштовне або практично безкоштовне медичне 

обслуговування і медичні послуги всім громадянам Канади. Така 

структура була розроблена тому, що медичне обслуговування знаходиться 

у відомстві місцевих, провінційних властей, а не федерального уряду. 

Доведено, що канадська система охорони здоров’я має також і певні 

недоліки, адже на сучасному етапі канадська медицина відчуває гостру 

потребу в досвідчених лікарях, а також однією з основних проблем є 

великі черги в медичних установах і тривале очікування можливості 

отримати медичну допомогу. У той же час, незважаючи на окреслені 

проблеми, канадська система медицини під назвою Medicare є гордістю 

країни, оскільки фінансується державою і забезпечує практично 

безкоштовне медичне обслуговування усім громадянам Канади. 
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